

这家儿童培训中心 事发前还在搞促销

突然 关门



近日,有读者向本报反映,位于海曙区集士港的米勒童年艺术养成中心突然关门,负责人也联系不上。

1 4月10日左右突然关门

投诉的家长表示,这家机构开办挺长时间了,之前的营业状况还不错。由于周边没有类似的儿童培训机构,所以生源不错,有不少家长选择了这家机构。

不过到了4月初,这家机构突然发生了变故。有家长告诉记者,之前他们预交了上万元的培训费,还剩下一大半,但是到了4月10日左右机构突然就关门了。“关键是3月底的时候,他们还在搞促销活动,让我们续费,说是有大程度的优惠,没想到过了一个清明小长假,这里就人去楼空了!”有家长通过微信后台向我们吐槽。

据家长们反映,目前涉及家长百人以上,大家预付的培训费共计约有30万元。还有家长透露,从去年底开始,该培训机构

就开始拖欠老师的工资。“没想到,最后还是跑路了,我们要求退款,却找不到人!四处投诉,都找不到有效的解决办法。”不少家长表示了无奈和愤怒。有家长说,因为该机构的负责人其他投资失败,导致资金链出现问题,所以一走了之。但是这些都没有得到证实,目前该机构负责人处于失联状态。

公开信息显示,米勒童年艺术养成中心成立于2012年7月30日,注册地位于浙江省宁波市海曙区集士港镇集士谷D幢1楼2楼,法定代表人为张海艳。经营范围包括舞蹈、美术、书法、音乐、主持人、模特、武术、跆拳道、表演艺术的培训;计算机编程、小型机器人制作培训等。

2 培训中心现场已经被封

记者来到位于集士谷的该公司所在地,但是现场已经被封无法进入。记者随后联系上了集士谷服务中心的工作人员,寻求进一步的信息。这位工作人员告诉记者,这家公司原先从鄞州搬过来,算是集士谷最早的一批商户了。“大概是2017年开在集士港的,当初生意挺不错的。”该工作人员告诉记者,虽然在疫情防控期间也遇到了不小的困难,但是好歹坚持下来了,作为管理方还对该机构进行了相应的费用减免,目的就是一起共渡难关。没想到,熬过了最艰难的时刻,到了春暖花开时,却出现了大家最不愿意看到的结果。

这个机构位于集士谷D座的2楼,电梯门一开,就是该机构的前台,电梯就相当于培训机构的大门了。为了避

免更多的损失和纠纷,管理方已经停掉了D座2楼的电梯,无法进入。记者在工作人员的带领下,来到了2楼的后门,这里已经贴上了封条。

“我们大概在4月10日发现,该机构突然搬离,房间里还遗留了部分办公用品和电脑等物品。为了防止有人随意进入,搬走东西从而引发进一步的纠纷,我们就决定把这里封起来,禁止人员进出,等候下一步的处理。”管理中心的工作人员告诉记者,该培训机构还拖欠了房租、管理费和水电费用等,他们也是受害者。这两天,陆续有家长前来询问退费事宜,他们也很无奈。“家长们已经报警了,具体要怎么做,还要看有关部门的进一步处理意见。”工作人员说。 记者 毛雷君 文/摄



荔枝即将大量上市!

网友:吃这样的荔枝就是在吃虫

这两天,宁波不少水果店、商家纷纷在晒“荔枝上市”促销,看着图就让人直流口水。但说起价格,就一个字:贵!

价格“跳水”近一半

在宁波果品批发市场,荔枝是3月底上市的。“现在上市的荔枝来自海南,主要是‘桂花香’这个品种,价格浮动较大。”一位张姓水果商告诉记者,“荔枝基本是空运过来的,所以价格不会便宜。”

目前荔枝上市量比较少,刚上市的抢鲜价则非常“夸张”,一箱3斤装的“桂花香”荔枝卖到150元至180元,现在过去差不多20天,价格已降了不少,降至一箱80元至90元。

目前,批发市场内的荔枝几乎全是按箱来卖,规格以3斤装和5斤装为主。“现在价格虽然不便宜,但还是有人买的,一天出货量二三十箱。”水果经营大户表示。

超市、水果店已有荔枝在售

批发价格虽降了,仍然不便宜,荔枝零售价又如何?

记者先来到宁波一家水果超市“百果园”,在进店的堆头上,发现荔枝的醒目身影,目前价格是38.8元/斤。

在“果忆鲜果”水果店,荔枝进货量还比较少,只放了窄窄一溜,售价45元/斤。

“刚上市,价格有点贵,卖了一天,基本没怎么动过。”记者拿起荔

枝,发现颗粒较小,卖相一般。

“一般来说,还是‘妃子笑’更甜更好吃。”水果店店员说,现在上市的“桂花香”果核比“妃子笑”的果核大,甜度也差一点。

据了解,“妃子笑”荔枝往年5月份大量上市,价格普遍在十几元一斤。到时荔枝的整体价格也会下来,喜欢大快朵颐的“水果控”们可以再等等。

吃这样的荔枝,就是在吃虫

爱吃荔枝的你,是否有注意过这个细节?

有网友发帖称,吃这样的荔枝,就是在吃虫!网友表示,其实不仅是你喜欢吃荔枝,虫子也喜欢吃!还喜欢吃完留下点“记号”——将荔枝剥开后,荔枝蒂黑色的就是虫子屎,白色的就是干净的!

真是这样吗?

业内专家表示,准确地说不是荔枝长虫子,而是虫子钻进荔枝果里面。

这种虫叫荔枝蒂蛀虫,是荔枝的一种主要害虫,蒂蛀虫的危害是影响荔枝的食用价值,但虫子本身是无毒害的,不必担心误食之后会有什么不良反应。

不过,因荔枝上的虫子及其粪便等未经消毒处理,不卫生,食用需要谨慎。 记者 周晖 文/摄

网络支付有陷阱,安全防范有妙招

近日,一客户神色焦急来到中国银行宁波某支行,称自己的银行卡被他人盗用,请求协查处理。原来,客户购买了机票后,收到自称“客服”来电,对方表示因飞机延误,拟退款300元作为补偿,但需支付一笔手续费,客户信以为真,按对方发送的链接填写了身份证、卡号等信息,输入短信验证码。但迟迟未收到退款,却收到一笔银行卡转账提醒,顿感不妙,赶忙来到银行寻求帮助。

近年来,随着电商行业的不断发展,互联网支付已融入我们的日常生活。在智能手机上动动手指就能完成

支付,购买到我们心仪的商品。但是如果使用不当,也会存在风险。常见的有支付密码泄露、网络钓鱼、木马病毒、社交陷阱、虚假二维码等,不法分子往往以获取用户密码为目的,盗取用户资金,危害巨大。

中国银行宁波市分行提醒广大消费者:

一是警惕钓鱼网站、不明软件和二维码。不随意下载陌生软件,不随意点击来历不明的手机短信、邮件和不明链接,不扫来源不明的二维码,谨慎使用公共电脑、公共WiFi,防止银行账号、身

份证号、短信验证码、密码等重要信息被窃取。

二是保护好个人信息,守护好自己的钱袋子。不向他人透露个人信息、财产状况等基本信息,也不要随便在各类线上线下渠道留下个人信息,更不要出租、出借、出售银行账户,不要将手机交予陌生人使用。在任何情况下都不要向他人透露自己的银行账户、卡号、密码或向来历不明的账户转账,如遇到此类情况,应予以拒绝,必要时立即报警。

三是设置合理限额,谨慎开通免密



支付。根据实际需求合理设置网络支付限额,必要时关闭免密支付,给自己的账户加一道“安全锁”,降低资金损失风险。

国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒:网络支付有风险,交易须谨慎,警惕支付陷阱,谨防诈骗。

记者 徐文燕
通讯员 范宸欣 张敏光 蒋天宙